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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Світочі країни знань
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського націо-

нального університету імені Лесі Українки з нагоди Дня працівника освіти 
відбулось урочисте засідання викладацького та студентського колективів.

На урочистій академії освітян ві-
тали заступник голови Волинської об-
ласної ради Григорій Пустовіт, ректор 
Волинського національного університе-
ту імені Лесі Українки Анатолій Цьось, 
голова Волинської обласної органі-
зації Профспілки працівників освіти і 
науки Василь Грановський, директор 
фахового коледжу Станіслав Щеблюк 
та голова батьківської ради фахово-
го коледжу Надія Стасюк.

Директор фахового коледжу Ста-
ніслав Германович подякував коле-
гам за інтелектуальну і творчу працю, 
впровадження ефективних засобів та 
технологій навчання, виховання сту-
дентської молоді, створення середо-
вища для їх гармонійного розвитку та 
самореалізації у сучасних умовах. А 
також додав, що чільне місце в освіт-
ньому процесі займає робота з фор-
мування активної громадської пози-
ції студентів. 

«Наша праця є дорогоцінним вкла-
дом у розвиток України, адже ми фор-
муємо нове покоління ї ї громадян. Тож 
нехай на цьому благородному шля-

ху вас завжди супроводжуватимуть 
успіхи, доля буде щедрою, а життєві 
негаразди хай обминають вас сторо-
ною. Натхнення вам, мудрості і тер-
піння!», – зазначив очільник закладу.

Від імені голови та депутатів Во-
линьради викладацький склад приві-
тав  Григорій Пустовіт: 

«Навіть багато років по завершен-
ні навчання в житті кожного з нас спо-
гад про педагогів звучить особливим 
камертоном. Окрім науки вчитель все-
ляє у нас віру, яка дозволяє розкрити-
ся здібностям, розвинути закладене 
батьками і Богом. Ви формуєте особи-
стість і майбутнє. Спасибі вам, шанов-
ні освітяни, за вашу щоденну, важку, 
важливу і таку потрібну працю. Зичу 
щастя, здоров’я, натхнення, радості 
від роботи та студентів. Бо що успіш-
ніша ваша праця, тим успішніші ваші 
вихованці і наша країна». 

За сумлінну працю, високий про-
фесіоналізм, відданість справі, ва-
гомий особистий внесок у розвиток 
освітньої сфери та з нагоди Дня пра-
цівників освіти відзнаками обласної 
ради, управління освіти і науки об-
лдержадміністрації, обласної проф-
спілкової організації, університету 
та фахового коледжу були нагород-
жені: Дарія Бультіна, Валентина Вес-
нянка, Світлана Веремей, Юлія Вой-
тюк, Анастасія Волкова, Наталія 
Горбач, Наталія Денисюк, Світлана 
Крапостіна, Ольга Кузьмич, Наталія 
Мойсеєць, Наталія Протасюк, Олена 
Радченко, Роман Савчук, Іван Сидо-
рук, Юлія Спас, Наталія Трофимчук, 
Олександр Ходорчук, Андрій Цьось, 
Вікторія Шух.

Крім того, ректор університету 
Анатолій Цьось нагородив директо-
ра фахового коледжу Станіслава Ще-
блюка за багаторічну плідну працю на 

освітянській ниві та особистий внесок 
у підготовку висококваліфікованих спе-
ціалістів Гравітоном Волинського наці-
онального університету, а голові проф-
спілкової організації фахового коледжу 
Галині Дацюк-Василюк вручили нагруд-
ний знак «Профспілковий лідер».

Дар’я ОНІМОВА.

ФКТБП зібрав 
понад 47 тис. грн 

для ЗСУ
6 жовтня на території Фахового коледжу технологій, бізнесу та пра-

ва Волинського національного університету імені Лесі Українки відбувся 
благодійний ярмарок.

Під час заходу продавалися про-
дукти та вироби декоративно-ужитко-
вого мистецтва, розігрувалися лоте-
реї, співалися українські народні пісні. 

На студентський благодійний яр-
марок завітали ректор Волинського 
національного університету імені Лесі 
Українки Анатолій Цьось та проректор 
з навчально-виховної роботи та кому-
нікації Наталія Благовірна.

Спільними зусиллями було зібрано 
понад 47 тисяч гривень, які будуть пе-
редані на потреби нашим захисникам. 

Частину смаколиків, представле-
них на ярмарку, було передано вої-

нам, які знаходяться на лікуванні у 
Волинській обласній клінічній лікарні. 

Разом до перемоги!
Наш кор.

Спортивне визнання
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національ-

ного університету імені Лесі Українки посів третє місце у комплексному 
заліку ХХХ обласних спортивних ігор.

Результати ігор було оголошено 
під час нагородження кращих освітян 
області, яке відбулося у Волинській об-
ласній державній адміністрації.

ХХХ обласні спортивні ігри вклю-
чали у себе цілий ряд різноманітних 
спортивних змагань серед студентів 
закладів фахової передвищої освіти 
у 2022-2023 навчальному році. 

«Це результат праці викладачів 
фізичної культури, які працюють над 
розвитком фізичних навиків та спор-
тивного духу студентів. Ваша напо-
леглива робота та відданість спорту 
дали плоди, і ви заслужено отримали 
нагороду. Ми пишаємося вами та ва-

шими досягненнями. Створена вами 
команда є прикладом для насліду-
вання. Ви в черговий раз довели, що 
через працю та відданість можна до-
сягнути великих результатів. Ви не 
лише навчаєте студентів фізичним на-
викам, а й передаєте їм силу духу та 
волевиявлення. Бажаємо успіхів на 
шляху до нових перемог. Нехай ваші 
досягнення продовжують надихати 
інших і робити наш фаховий коледж 
ще сильнішим у сфері спорту та фізич-
ної культури!», – прокоментували ви-
соке визнання у закладі.

Наш кор.
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Тиждень історії та суспільствознавства
Організація освітнього процесу закладу фахової передвищої освіти ви-

магає від його учасників не лише слідувати системі науково-методичних 
і педагогічних заходів. Саме у творчому підході побудована система вдо-
сконалення роботи педагогічного колективу зі студентською молоддю. 
Такий творчий підхід реалізовується Фаховим коледжем технологій, біз-
несу та права Волинського національного університету імені Лесі Україн-
ки через впровадження тижнів циклових комісій (навчальних дисциплін, 
професій тощо). 

З 21 серпня по 31 серпня 2023 року 
у фаховому коледжі відбувався Тиж-
день історії та суспільствознавства, 
який приурочений відзначенню ряду 
знаменних та пам’ятних дат 2023-2024 
навчального року.

Тиждень історії та суспільствоз-
навства розпочався із експозиції Во-
линського краєзнавчого музею «Фак-
тор Свободи», створеної Українським 
інститутом національної пам’яті, яка 
розповідає про трьох українців, чиїми 
іменами називали цілий народ, – Ма-
зепу, Петлюру та Бандеру. Біографії 
цих постатей різні, але їх єднає ідея 
свободи, яку вони прагнули здобути 
для свого народу. Проте на шляху до 
ї ї реалізації стояв ворог – Російська 
імперія. У протистоянні з ним їхні іме-
на стали символом для свого народу 
і тавром для його ворогів. 

Автори виставки спробували уяви-
ти, який вигляд могли би мати профілі 
у Facebook Мазепи, Петлюри, Бандери, 
які місця показала би їхня Google-ма-
па, кого б вони зафрендили, показати 
світло та тіні їхніх ключових рішень. Ця 
виставка була організована виклада-
чем історії вищої кваліфікаційної кате-
горії, викладачем-методистом, канди-
датом історичних наук, директором 
фахового коледжу Станіславом Ще-
блюком. Учасники освітнього проце-
су мали можливість доторкнутися до 
історичної пам’яті українського наро-
ду та ознайомитися з діяльністю відо-
мих осіб та їх команд, які разом від-
стоювали нашу свободу.

Під час перерв медіацентр фахо-
вого коледжу транслював презентації 
мультимедійних матеріалів на різну те-
матику, які були підготовлені активни-
ми учасниками студентського науково-
го товариства нашого закладу освіти. 
Зокрема, для здобувачів освіти будо 
представлено проєкти «Кроки до не-
залежності України», «Польсько-укра-
їнські відносини у 20-21 століттях», «Го-
лоси Революції гідності». 

Запропоновані мультимедійні ма-
теріали розповідали про тисячоліт-
ню історію нашої державності: Русь 
– Україну, Галицько-Волинське кня-
зівство, Велике князівство Литовське, 
Українську козацьку державу, укра-
їнські державні утворення початку 
20 століття. Від них сучасна Україна 
успадкувала традиції державності. 
Проголошення незалежності – логіч-
не завершення українського держа-
вотворення. Частина відеороликів 
присвячена діяльності Івана Мазе-
пи, Симона Петлюри та Степана Бан-
дери, особам, чиїми іменами нази-
вали український народ: мезепинці, 
петлюрівці, бандерівці. Окремо було 

презентовано частину архіву усної іс-
торії, яка була зібрана у 2014-2016 ро-
ках з метою нагадати українцям по-
дії революційних подій та вшанувати 
пам’ять загиблих героїв.

Катериною Макарук, викладач-
кою історії та суспільствознавства, 
головою циклової комісії організова-
но зустріч здобувачів освіти груп Т-11, 
Р-11 з кандидаткою історичних наук, 
журналісткою, головним спеціаліс-

том з регіональних питань у Волин-
ській області Українського інституту 
національної пам’яті Лесею Бонда-
рук. Студенти мали змогу ознайоми-
тися з передумовами сучасного ро-
сійсько-українського протистояння, 
дізнатися про різні аспекти поточної 
фази російсько-української війни піс-
ля повномасштабного вторгнення ро-
сійської федерації на територію Укра-
їни 24 лютого 2022 року, а також про 
героїчний спротив українського наро-
ду, який тримає Україну у фокусі євро-
пейського інтересу.

Вікторією Дяченко, кандидаткою 
історичних наук, було організовано зу-
стріч-лекцію з доктором історичних 
наук, доцентом, заступником декана 
Факультету історії, політології та наці-
ональної безпеки з наукової роботи 
та міжнародної співпраці Волинсько-
го національного університету імені 
Лесі Українки, доктором гуманістич-
них наук у галузі історії (PhD in History) 
Олегом Разиграєвим на тему: «Поль-
сько-українські відносини у 20 – на по-
чатку 21 століть». Лектор наголосив 
на особливостях формування поль-
ської державності після розпаду Ав-
стро-Угорщини у жовтні 1918 року та 
становленні державних інституцій на 
землях Королівства Галичини та Во-
лодимирії, а саме, створення Україн-
ської Національної Ради і Централь-
ного Військового Комітету. 

Особливо цікавою для слухачів 
була інформація про українські військові 

формування: Легіон січових стрільців 
та Галицьку армію, які збройним шля-
хом виборювали самостійність укра-
їнської держави. Багато уваги було 
присвячено дискусійним проблемам 
у контексті геополітичних змін міжво-
єнного періоду, а саме, протистояння 
українських націоналістичних органі-
зацій (Української військової організа-
ції та Організації українських націона-
лістів), які радикальними методами 
протистояли політиці полонізації та 
акціям «умиротворення українців». 
Здобувачі освіти, спільно з запро-
шеним гостем, у формі діалогу обго-
ворили проблематику міжнародної 
співпраці між Україною та Республі-
кою Польща у напрямі дипломатич-
ної взаємодії між двома державами 
у сучасних умовах. Подібні заходи ви-
кликають інтерес та стимулюють сту-
дентів вивчати історію рідного краю.

«Вільна духом. Музичний діалог з 
Юлією Качулою – співачкою, громад-
ською діячкою, авторкою проєктів «Діти 
Криму», «Слухай українською», «Віль-
ні духом», «Духовна вартівня» та ін.». 
Під такою назвою в актовій залі фахо-
вого коледжу відбулася зустріч здо-
бувачів освіти першого курсу з непе-
ресічною особистістю, громадською 
діячкою, щирою українкою, котра, жи-
вучи в Криму, робила все, аби зберіга-
ти та примножувати там своє, рідне, 
українське. Зустріч ініціювала викла-
дачка освітньої компоненти «Мисте-
цтво (Історія мистецтва)» – Лідія Бар-

дюк. Засновниця школи вокалу «Vocal 
Recovery», авторка багатьох проєк-
тів, провела музичний та словесний 
діалог зі здобувачами освіти. Разом 
заспівали пісню «Ми діти твої, Украї-
но», Гімн України. Здобувачі фахової 
передвищої освіти захоплено слуха-
ли розповідь Юлії про Крим, про твор-
чість, про мрії та плани на майбутнє. 
Зустріч надихнула молодь на активні 
дії, на прагнення до змін в країні та в 
собі, на популяризацію українського 
мистецтва, на творення, збережен-
ня та примноження духовних скар-
бів рідного народу.

В умовах реальної військової 
агресії та захоплення території Украї-
ни російською федерацією проблема 
захисту Батьківщини стала, як ніколи 
актуальною. Вчасне надання першої і 
долікарської медичної допомоги збе-
рігає життя поранених та хворих, а 
своєчасна евакуація з поля бою запо-
бігає повторному ураженню або заги-
белі. З цією метою викладачкою істо-
рії Ольгою Кузьмич було запрошено 
представників ГО «CENTURIA. Lutsk», 
які ознайомили здобувачів освіти 
груп С-21 та П-22 з основами тактич-
ної медицини. 

Тактична медицина – це надання 
допомоги на догоспітальному етапі, 
яка націлена передусім на усунення 
попереджуваних причин смерті за 
принципами, що враховують загрозу 
від бойових дій. Представники орга-
нізації «Centuria» ознайомили присут-
ніх з алгоритмом надання домедичної 
допомоги MARCH, який розшифрову-
ється як: M (Massive Hemorrhage) – зу-
пинка критичної кровотечі; A (Airway) 
– відновлення прохідності дихальних 
шляхів; R (Respiration) – відновлен-
ня дихання та ліквідація пневмото-
рексу; C (Circulation) – зупинка некри-
тичних кровотеч, інфузійна терапія; H 
(Hypothermia) – боротьба з гіпотермі-
єю. Усі присутні мали змогу не лише 
ознайомитися з теоретичною складо-
вою тактичної медицини, але й могли 
спробувати практичні навики надан-
ня домедичної допомоги.

Події, що відбуваються в Україні, 
беззаперечно засвідчують, що най-
гостріше постає сьогодні питання, 

пов’язане з вихованням патріотизму 
та формуванням національної свідо-
мості молодого покоління. Основним 
інститутом, що забезпечує організа-
цію й функціонування всієї системи 
формування патріотичних якостей є 
держава, але важливу роль у цьому 
процесі відіграють й освітні установи. 
Саме тому викладачкою історії Кате-
риною Мирончук було організовано 
зустріч з ветераном російсько-укра-
їнської війни Євгеном Пановим для 
студентів першого курсу. Запроше-
ний гість, родом з Луганщини, а за-
раз проживає на Волині та виконує 
обов’язки заступника керівника ГО 
«CENTURIA. Lutsk». Євген Панов ра-
зом із одним зі своїх побратимів роз-
повіли про свій військовий шлях, по-
ділилися реаліями війни та підняли 
надзвичайно актуальне питання – ре-
абілітації військовослужбовців. Гості 
нашого закладу змотивували здобу-
вачів освіти долучатися до лав їхньої 
організації. Подальше обговорення зу-
стрічі відбувалося на Громадському 
інтерактивному телебаченні. Участь 
в інтерв’ю взяли: викладачка історії 
Катерина Мирончук та студентки фа-
хового коледжу Олександра Зламан 
та Валерія Сахнюк.

У Волинській державній обласній 
універсальній науковій бібліотеці іме-
ні Олени Пчілки за сприяння Депар-
таменту культури, молоді та спорту 
Волинської облдержадміністрації від-
булась зустріч здобувачів фахової пе-
редвищої освіти груп ТК-21, ТК-22, ТК-
23 під керівництвом Галини Романчук, 
Олександра Ткачика та Катерини Ма-
карук з ветеранами та учасниками ро-
сійсько-української війни «Звитяжні. 
Історії Героїв, що виборюють неза-
лежність України». 

Здобувачі освіти мали можли-
вість заслухати розповіді про щоден-
ні, самовіддані, героїчні подвиги на-
ших військових, завдяки яким Україна 
вистояла, живе, бореться і безумов-
но переможе, попри зухвале намаган-
ня ворога зламати наш дух та знищи-
ти нас фізично.

Здобувачі освіти фахового коле-
джу щорічно беруть участь в інтелек-
туальних іграх турнірного типу. 
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Ігрові форми подачі навчального 
матеріалу спонукають здобувачів осві-
ти аналізувати факти, вміти відстоюва-
ти власну точку зору, уміти розмістити 
переконливі аргументи для ї ї доведен-
ня. Така форма навчальної діяльності 
викладачів історії Олександра Ткачи-
ка та Ольги Кузьмич сприяє розвитку 
творчого мислення, формує навички 
групової самоорганізації, вміння чіт-
ко формулювати свою думку, вихову-
вати у здобувачів освіти упевненість 
у своїх силах, прагнення до вивчення 
суспільних дисциплін, тактовність та 
відповідальність за доручену справу.

Здобувачі освіти груп ТК-21 і ТК-23 
разом з викладачкою Ольгою Кузьмич 
змагалися у грі «Лісові комерсанти», 
що розвиває підприємницькі та лідер-
ські навички, вміння комунікувати та 
взаємодіяти у команді. 

Участь в інтелектуальній грі Mind 
Game стала уже традицією для фахо-
вого коледжу. Наша команда «Жер-
тви» – прогресивні, розумні, сучасні 
люди, які знають, що таке приємний 
відпочинок з користю. Кожен гравець 
для нас цінний та унікальний, незалеж-
но чи ви першокурсник чи випускник. 
Капітаном команди був креативний 
Дмитро Крапостін, який на конкурсі 
капітанів приніс команді 2 місце у тур-
нірній таблиці. Команда із 6 учасників 
під керівництвом наставника Ольги 
Кузьмич посіла друге місце.

Екскурсії пам’ятними місцями ста-
ли традицією для першокурсників. З 
цією метою Лідія Бардюк організува-
ла пішу екскурсію старим містом для 
студентів першого курсу, щоб здобу-
вачі освіти ознайомилися з історією 
нашого стародавнього міста. Під ке-
рівництвом Олександра Ткачика та 
Вікторії Дяченко  студенти відвідали 
Музей науки і техніки та Музей сучас-
ного українського мистецтва Корса-
ків, де ознайомились з актуальними 
процесами в українській культурі. Екс-
понати музею у простій та зрозумілій 
формі відображають найважливіші 
наукові здобутки людства. Справж-
нім сюрпризом для студентської мо-
лоді стало те, що з усіма експоната-
ми музею можна експериментувати. 

Слід наголосити, що у такий складний 
час мистецтво виконує важливу емо-
ційну функцію та сприяє налагоджен-
ню навчального процесу здобувачів 
освіти у фаховому коледжі.

Спільно із Ольгою Кузьмич здобу-
вачі фахової передвищої освіти від-
відали Волинський регіональний му-
зей українського війська та військової 
техніки. Цей музей єдиний у Західно-
му регіоні України. Він налічує близь-
ко 1000 експонатів, переглянувши які 
здобувачі освіти можуть краще опа-
нувати окремі теми з курсу «Історія: 
Україна і світ».

Новинкою для студентів стало 
відвідування музейного простору 
«Окольний замок». Здобувачі осві-
ти разом із Ольгою Кузьмич прослу-
хали лекцію історика Петра Троневи-
ча про виникнення Луцька (а чи знали 
ви, що на території сучасного старо-
го міста не було колодязів?) та Околь-
ного замку. Також слухачі дізнались 
про важливу посаду ключника, про 15 
оборонних веж міста та особливості 
готичної кладки, яку можна спогляда-
ти у дворику Музейного простору. Но-
вий музейний простір має величезну 
площу, близько 700 квадратних ме-
трів. У ньому об’єднані підземелля 
колегіуму єзуїтів, відреставрована 
Вежа Чорторийських та оборонний 
мур, невеликі фрагменти якого збе-
реглися до наших днів. Після лекції 
відвідали галерею рицарства, експо-
зицію навчального процесу в колегіу-
мі єзуїтів, експозицію погребу 16 сто-
ліття, кімнату з фігурою монаха-єзуїта 
та послухали цікаві розповіді екскур-
совода Оксани Штанько.

У п’ятницю, 1 вересня, циклова 
комісія історії та суспільствознавства 
під головуванням Катерини Макарук 
провела дистанційне тематичне під-
сумкове засідання, де обговорили 
підсумки проведення Тижня історії 
та суспільствознавства, окреслили 
перспективи подальшої діяльності 
циклової комісії.

За матеріалами голови 
циклової комісії історії та 

суспільствознавства 
Катерини МАКАРУК.

Тиждень історії та 
суспільствознавства

Олімпійський тиждень
З нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту, і в межах ак-

ції Національного олімпійського комітету України «Всеукраїнський олім-
пійський урок», і Європейського тижня спорту 4-8 вересня 2023 року ви-
кладачами відділення фізичної культури та спорту ФКТБП проведено 
Олімпійський тиждень. З метою залучення молоді до активного спосо-
бу життя, підвищення рухової активності та долучення до цінностей 
олімпійського руху було проведено низку заходів. 

4 вересня здобувачі відділення 
фізичної культури і спорту груп С-21 та 
С-11 підготували презентації мультиме-
дійних матеріалів: «Основні цінності 
олімпійського руху», «Історія Олім-
пійських ігор», «Символіка Олімпій-
ських ігор», «Роль Олімпійських ігор у 
сучасному світі», «Легендарні атлети 
Олімпійських ігор», «Олімпійські ігри 
міста-господарі», «Культурна програ-
ма Олімпійських ігор», «Спорт і фітнес 
завдяки Олімпійським іграм», «Олім-
пійські ігри як платформа для міжна-
родних відносин», «Збірні команди і 
спортивні дисципліни», «Найцікавіші 
моменти Олімпійських ігор», «Олім-
пійська значущість», «Олімпійський 
рух і молодь». 

5 вересня викладачі фізичної куль-
тури Оксана Тесунова, Іван Сидорук 
та Олександр Ходорчук підготували 
і провели щорічні традиційні змаган-
ня з легкоатлетичного кросу, в яких 
взяли активну участь здобувачі осві-
ти коледжу. 

На святкування спортивного дій-
ства серед почесних гостей були за-
прошені титуловані спортсмени та 
тренери. У своїх виступах кожен з 
них наголосив на цінностях сучасно-
го спорту й на тому, що проведення 
Олімпійського тижня та спортивних 
змагань є можливим сьогодні тільки 
завдяки героїчним зусиллям Зброй-
них сил України.

Перед забігами юнаків та дівчат 
на кросових дистанціях довжиною 
1000 м та 500 м алеями парку імені 
Лесі Українки відбулися показові ви-
ступи вихованців відділення фізич-
ної культури і спорту Софії Черняв-
ської та Вікторії Куніцкої (спортивна 
акробатика). 

Нашим гостям та студентам були 
продемонстровані краса та грація 
акробатів. Усі були вражені складні-
стю акробатичної комбінації, і тому 
ми ще раз переконалися, що у нашо-
му коледжі навчаються талановиті 

студенти, які є професіоналами сво-
єї справи.

Участь у легкоатлетичних забігах 
взяли понад 60 учасників.

Кращими на бігових дистанціях в 
індивідуальному заліку були:

Юнаки (1000 м):
І місце – Павло Бєлов, група ТК-12;
ІІ місце – Андрій Маневський, 

група ІТ-12;
ІІІ місце – Роман Савула, група С-11.
Дівчата (500 м):
І місце – Марія Лукашук, група ТК-11;
ІІ місце – Віталіна Ярошик, гру-

па Б-11;
ІІІ місце – Єлизавета Першикова 

, група П-12.
Усі переможці та призери зма-

гань отримали грамоти.
Окрім суто спортивного змаган-

ня, цей захід засвідчив і своє голов-
не покликання – наголосити на олім-
пійських та європейських цінностях, 
сприяти усвідомленню та значенню 
здорового способу життя і вихован-
ню почуття патріотизму, гордості за 
спортивні успіхи на славу свого на-
вчального закладу й України.

6 вересня керівники навчальних 
груп С-11 та С-21 Юлія Войтюк та Іван 

Сидорук провели показовий Олімпій-
ський урок. Захід був спрямований 
на популяризацію спорту, здорово-
го способу життя та принципів олім-
пізму. Під час заходу була проведена 
вікторина, де здобувачі освіти пока-
зали свій рівень знань, щодо різних 
видів олімпійського спорту. 

7 вересня вісім команд першо-
го курсу змагалися на турнірі з гри 
Брейн-ринг «Ігри, що підкорюють 
світ» і виборювали право називати-
ся найбільш ерудованими знавцями 
в галузі спорту. Це команди груп Б-11 
(«Незламні)», С-11, Ф-11, Р-11 («Ероч-
ки»), ІТ-12, ІТ-11 («Веселі бобри»), 
П-11 («Рестарт») та П-12 («Імператори 
Олімпу»). Потрібно віддати належ-
не тренерам Олександру Ткачику та 
Ользі Кузьмич у підготовці учасників 
команд. Навіть на найбільш склад-
ні, а можна сказати і підступні запи-
тання, учасники змогли дати чіткі та 
змістовні відповіді. 

Під час гри учасники продемон-
стрували свої знання з історії та тра-
дицій Олімпійських ігор, а також ви-
датних спортсменів та олімпійських 
чемпіонів України, які прославляють 
нашу країну.

За чесною грою слідкувало вель-
мишановне журі – викладачі фахово-
го коледжу.

Учасники змагань отримали за-
доволення від гри. За результатами 
змагань перемогу здобула команда 

ІТ-11 «Веселі бобри». Почесне «срібло» 
здобула команда групи ІТ-12, а «брон-
за» − у команди групи Ф-11. Тому мож-
на без сумніву сказати, що у нашому 
коледжі навчаються ерудовані та кміт-
ливі студенти.

8 вересня викладачі фізичної куль-
тури Оксана Тесунова, Іван Сидорук, 
Олександр Ходорчук підготували і 
провели змагання з силової підготов-
ки, які пройшли у дружній атмосфері 
під девізом: «Здоровий спосіб життя 
– це твій перший крок до олімпійських 
досягнень». Мета їх проведення – по-
пуляризація спорту та здорового спо-
собу життя.

Усі охочі мали змогу стати частин-
кою цього насиченого спортивними по-
діями та позитивним настроєм свята. 

Керівник фізичного виховання   
Оксана ТЕСУНОВА.
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Етнофестиваль - 2023
20 жовтня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права ВНУ імені 

Лесі Українки в рамках тижня «Ресторатора» відбувся ІХ Всеукраїнський 
Етнофестиваль кулінарної майстерності.

Уже четвертий рік поспіль він прохо-
див дистанційно. Цьогоріч у ньому взя-
ли участь дев’ять команд із Тернополя, 
Івано-Франківська, Черкас, Дрогобича, 
Вінниці, Рівного та Луцька.

Традиційно на початку дійства до 
учасників та членів журі звернувся ди-
ректор Фахового коледжу технологій, 
бізнесу та права Станіслав Щеблюк.

«Мені дуже приємно вас усіх приві-
тати з цим гарним святом – святом ку-
лінарного мистецтва і побажати, щоб 
ви, коли виконуватимете свої завдан-
ня, якомога краще розкрили свої талан-
ти, переконалися в тому, що ви може-
те здолати будь-які бар’єри і, що у вас 
усе вдасться.

Також я хочу подякувати керівни-
кам ваших освітніх закладів, виклада-
чам і майстрам виробничого навчання, 
які готували вас до даного фестивалю. 
І теж побажати їм усього найкращого 

Ми з вами, нашими успіхами у нав-
чанні, нашою участю у фестивалях, олім-
піадах та різних заходах, які ми прово-
димо у цей нелегкий воєнний час, ми 
наближаємо перемогу. Адже ми не зу-
пинилися, не злякалися. Ви вчитеся, ви 
берете участь у різноманітних фестива-
лях та конкурсах, а це говорить про не-
зламність українців.

Слава Україні!», – наголосив Станіс-
лав Щеблюк.

Також на заході був присутній гість 
закладу – головний спеціаліст департа-
менту контролю у сфері вищої, фахо-
вої передвищої і освіти дорослих Дер-
жавної служби якості освіти України 
Віктор Вихор. 

Етнофестиваль 2023 р. присвятили 
приготуванню різних страв. Учасники 

фестивалю змогли продемонструвати 
розмаїття рецептів, смаків та уподобань.

Отож перед командами постави-
ли такі завдання: приготувати гарячу 
страву з картоплі та подати її за влас-
ною рецептурою; приготувати та по-
дати холодний десерт за власною ре-
цептурою та приготувати композицію 
із фруктів та плодів із елементами фур-
шетного карвінгу.

Виконання завдань із приготування 
страв учасники проводили у своїх закла-
дах освіти у спеціалізованих лаборато-
ріях або на виробництві. При цьому їхні 
дії фільмувалися. Відео були надіслані 
напередодні онлайн-конкурсу разом із 
технологічними картками.

Виконання завдань судило профе-
сійне журі: голова – директор рекреа-
ційного комплексу «Рестпарк» Назар 
Гусак, та члени журі – шеф-кухар рекре-
аційного комплексу «Околиця» Тетяна 
Тарануха та шеф-кондитер фірми Пре-
зидент Готель, учасник телепроєкту Ко-
роль десертів Антон Линда.

Журі мало змогу переглянути та 

обговорити відео та технологічну до-
кументацію усіх учасників фестивалю.

Кожну команду-учасницю Етнофес-
тивалю члени журі відзначили в певній 
номінації.

Команда «Смак» Тернопільського 
фахового коледжу харчових технологій 
і торгівлі відзначена грамотою за ори-
гінальність приготування, подачі страв 
та своєрідність композиції.

Команда «Перлини Прикарпаття» 
Івано-Франківського фахового коледжу 
технологій та бізнесу нагороджена гра-
мотою за екстраординарність у приго-
туванні та подачі страв, оригінальність 
вираження патріотизму в композиції.

Команда «Характерники» Черкась-
кого фахового коледжу харчових тех-
нологій та бізнесу отримала грамоту за 
використання традиційних рецептів у 
технології приготування страв та сво-
єрідність композиції.

Команда «Українці у вогні» ВПУ 
№ 19 м. Дрогобич здобула грамоту за 
творчий підхід до приготування страв 
та оформлення композиції.

Команді «Володарі смаку» Рівнен-
ського фахового коледжу інформацій-
них технологій вручили грамоту за кре-
ативний підхід до приготування страв 
та професійний підхід у оформленні 
композиції.

Команда «Майстер-шефи» Вінниць-
кого фахового коледжу національного 
університету харчових технологій наго-

роджена грамотою за особливий підхід 
до приготування страв та оформлення 
композиції.

Команда «Ф’южн» ДПТНЗ «Луцького 
ВПУ» отримала грамоту за своєрідність 
приготування та подачі страв і творчий 
підхід до створення композиції.

Команда «Coop the best» Луць-
кого кооперативного фахового коле-
джу Львівського торговельно-еконо-
мічного університету здобула грамоту 
за оригінальність у приготуванні та по-
дачі страв і практичний підхід до ство-
рення композиції.

Команду «Профі» Фахового коледжу 
технологій, бізнесу та права ВНУ імені 
Лесі Українки відзначили грамотою за 
мистецький підхід у поєднанні іннова-
ційних тенденцій у приготуванні тради-
ційних страв та особливість композиції.

Усім учасникам ІХ Всеукраїнського 
Етнофестивалю кулінарного мистецтва 
на адреси закладів будуть надіслані по-
дяки за участь та відзнаки в призначе-
них журі номінаціях.

Ольга КОНОНЧУК.

Володарі «чорно-
білого» поля

У фаховому коледжі відбулися змагання з шашок за програмою Спар-
такіади закладу, які проводилися серед здобувачів освіти першого кур-
су. Студенти мали можливість взяти участь у таких заходах, які об’єд-
нують їх та надихають до спортивних досягнень.

Перемогу у змаганнях серед ді-
вчат здобула Марія Шапошнік (група 
С-11), друге місце посіла Галина Петро-
ва (група Б-11), третє місце між со-
бою розділили Марта Красун (група 
Т-12) та Наталія Розумець (група Р-11).

Серед хлопців перше місце зайняв 
Ярослав Панькевич (група Ф-12), дру-
ге місце – Павло Бєлов (група ТК-12), 
а третє – Андрій Джусь (група ІТ-11).

Крім того, викладачі фізичної 
культури Оксана Тесунова та Олек-
сандр Ходорчук провели змагання 
першості фахового коледжу з шахів 
за програмою студентської спартакі-
ади ФКТБП імені Лесі Українки. Зма-
гання з шахів пройшли в напруженій 
боротьбі, де кожен учасник показав 
свої навички та стратегічне мислен-
ня. У кожному турі студенти зма-
галися за право продовжити свій 
шлях у фінал.

Поступово кількість учасників 

зменшувалася, а боротьба ставала 
все напруженішою. Кожен тур при-
носив нові виклики та несподіванки. 
Деякі студенти продемонстрували не-
ймовірну витримку та терпіння, роз-
глядаючи кожен можливий варіант 
перед тим, як зробити свій хід. Інші 
вражали своїми швидкими та точни-
ми розрахунками, здатністю перед-
бачити ходи супротивника та знай-
ти оптимальну стратегію.

У кінцевому підсумку перемож-
цем змагань між юнаками став Ярос-
лав Соловей, студент групи ТК-13. 
Друге місце посів: Петро Росолов-
ський, група П-12, а третє місце за-
йняв: Ярослав Панькевич, група Ф-12.

Серед дівчат переможцями та 
призерами змагань стали: 1 місце по-
сіла Марія-Анна Мацей, група П-12, 
друге місце – Аліна Гель, група Ф-12 
та третє місце – Олександра Зламан.

Дар’я ОНІМОВА.


